AgvtepofaOpio Exraidosvon Nopov Aéofov 1

AIATT'ONIXMA YXTA MAOHMATIKA I'YMNAYIOY
TAE=EH: B'

OEQPIA

OEMA 1°

a. Na swrtvndoete to I[TvBayopeio Bewdpnuo. Na 600el to oynua kot vo ypagei n
€01 TOL 1GYVEL.

B. Na dwatundoete 1o avtiotpoo tov [TuBayopeiov Bewpnpatog.

v. Na ypagodv ot TOTol Tov NUITGVOL, TOL GLVNIUTOVOL KOl TNG EPATTOUEVNG UG
oeiag yoviag o opboymviov Tprymvov.

OEMA 2°

o. Tt Aéyeton tetpayovikn piCa evog Betikov apBpov o,

B. No counAnpadcete TIg TPOTAGELS:

i. = ywrti........

. ’ , 2
ii. Av Vo =x, 0mov 00, tOtE X ... KOLX=......

iiii. Av 00, 1618 (J& )2 -

AYXKHXEIX
AYKHYXH 1"
Atvetar e&iomon %_1) -2x + %‘ = 4X3+ 3_ 2

a. No arodeifete 0T M Tapoandveo eElcmon maipvel T Lopen:
2(10x —5)—-24x+3-5x =4(4x+3)-24
B. Na Aoete v e&iowon 2(10x —5)—24x +3-5x = 4(4x +3) - 24

AYKHYH 2"
To tplyovo mov @aivetor oto OwmAove  oynuo.  &ivon
opBoydvio. X 10cm
o. No anodeiéete 6t x=cm. .
8cm

B. Na vroAoyicete TNV TN TG TAPAGTACTG

A= Jx +3 +4/x -2 —24/6x
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AYXKHYH 3"
>10 dumhavo oynuo to ABTA givon opBoydvio pe AB=2BI’ A = f B
Kot BI'=2cm. T, 2 (EAE B
Me kévipa A kot B ko axtiva p=2cm, ypdeovue 6vo

A I?

KUKAKOUG TOUE(G T1 Ko T Yoviag 90°.
1 r r 7 ’ 2
a. No arodciEete 01 enPadov E; tov topéa 1) eivar E=mem” .

B. Na vroAoyicete To lPadov TOV YPOUUOOKIAGUEVOD UEPOVG TOV GYTLLOTOG.
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AITANTHXEIX
OEQPIA

OEMA 1°
0. Xe kabe opBoymdvio Tplywvo To ABPOIGHA TOV TETPAYDVAOV TV 000 KABET®MV

TAEVPAV Elval 100 [E TO TETPAYMOVO TNG VITOTEIVOVGOG . 5

BI?=AB? + AT

B. Av og éva tpiymvo, To TETPay®mVO TG LeyaldTEPN G TAELPAC Elval GO LE TO
G4OpoIGHO TV TETPAYOVOV TV 300 GAA®V TAELPAOV, TOTE N YwVia ToL PpiokeTon

amévavtt amd TN peyolvtepn mAgvpd eival opon.

amEVOVTL KAOETN TAELPA

Y. MHO= p
vroteivovoa
TPOCKEIPEVT KAOET TAELPA
cove = P B ﬂ’ Ul p
VIOTEIVOLO O
£00 = amévavTL KAOeTn TAgLPA
TPOCKEILEVT KAOETN TAELPA
OEMA 2°

a. Tetpayovikn pila evog Betucod apBuod a, Aéyetor o Oetikdg apBudc, o omoiog,
otav vywbel 6To TETPAY®VO, divel TOV aplOuo a.

B. i v0=0,ywri0>=0.

. ’ I3 2
ii. Av Va =x, 6mov 00, tote x>0 KoL X= a.

2
iii. Av 00, t01¢ (\/oc) =a.
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AXKHYEIY

AYXKHYH 1"

52x-1) . 5x _4x+3

3

2x+5—X:4X+3—

4 3

10"_5—12-2x+12%":124”3

2X + 2

10x-5

2

12

-12-2

2(10x —5)—-24x+3-5x =4(4x +3)—-24
B. Exovpe:
2(10x —5)—24x+3-5x =4(4x+3)-24
20x —10-24x +15x =16x +12 - 24
20x —24x +15x—-16x=10+12-24
-5x=-2

—x =2
-5 -5

2
X =—
5

AXKHIH 2"

0. x2=10°-8°
x2=100 - 64
x2=136

x =+/36

XxX=6

B. A= Vx+3+/x-2-2J6x=v6+3+6-2-26-6=+9 +/4-2/36=

3+2-2-6=3+2-12=-7

AYKHYH 3"

To epPaddv E; tov topéa 1; givan
o U B m-2>-90°

| =n =3,14cm’
360° 360

+2cm
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To eupadod E tov opdoymviov ABTA givar E =2-4 =8cm’
=E-2E, =8-2-3,14=1,72cm’

YPOUUOGKIAGHEVOL



